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平成２６年４月 

北部環境共生センター 



平成２６年度廃棄物管理責任者事務説明会のアンケート集計票 

[７６名参加中 アンケート回答者７２名] 

 

★御社の業種は，次のどれに該当しますか。 

 

 サービス業              １１社 

事務所（営業所）            ６社 

学校                  ９社 

病院・福祉施設            １５社 

卸売業                 ２社 

製造業                 ２社 

テナントビル              ２社 

小売業                 ６社 

ビル管理会社              ５社 

その他                １１社 

建設業，倉庫業，資料館，展示場，官公庁，市事務所      各１社 

回答なし                           ５社 

     

★説明会の時間（９０分）は，いかがでしたか。 

 

 １ 長 い              １６社（２２％） 

 ２ 適 当              ４９社（６８％） 

 ３ 短 い               １社（ １％） 

   未記入               ６社（ ９％） 

 

★「ごみ減量・３R活動優良事業所の取組紹介」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        １１社（１５％） 

 ２ ある程度参考になった       ５０社（６９％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ６社（ ９％） 

 ４ 参考にならなかった         ０社（ ０％） 

 ５ わからなかった           ３社（ ４％） 

   回答なし               ２社（ ３％） 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・ごみ減量に対する考え方が素晴らしかった              １社 

・廃棄物保管場所内の明確な区分や分類が参考になった         ２社 



・環境・ごみ減量への意識が重要だと感じた              ３社 

・古本無料市フェアーの取組が良かった                １社 

・ごみ減量・３Ｒ活動優良事業所について知れて良かった        １社 

・ごみ減量のシステムの説明が良かった                ２社 

・取組内容が良く分かった                      ２社 

・具体的な事例が知れて良かった                   ２社 

・コピー用紙の推移グラフの作り方が参考になった           １社 

・紙の取組について参考になった                   １社 

・分別してもらいやすい環境作りが参考になった            １社 

・３Ｒの内容を良く理解出来た                    １社 

・リユースの取組が良かった                     １社 

・物を大切にする心が必要だと感じた                 １社 

・勉強になった                           １社 

 

 ＊３・４の方 

  ・雑居ビルを管理するサービス業の為，分別の指導・教育等が出来ない  １社 

  ・テナントビル等のケースも知りたい                 １社 

・取組紹介は講演形式よりも映像形式の方がより良い          １社 

  ・新しい取組のヒントのなるような事が少なかった           １社 

・業種・規模が異なる為                       １社 

・時間が長い                            １社 

  

★「京都市のごみ処理の現状と紙分別の取組」は参考になりましたか。 

 

 １ 大いに参考になった        １６社（２２％） 

 ２ ある程度参考になった       ５０社（６９％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ０社（ ０％） 

 ４ 参考にならなかった         ０社（ ０％） 

 ５ わからなかった           ２社（ ３％） 

   回答なし              ４社（ ６％） 

 

 

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・京都市の現状が把握出来た                     ２社 

  ・紙ごみの分別が良く分かった                    ７社 

  ・分かりやすい表示を心掛けます                   １社 

  ・雑紙について意義がわかった，取り組みたい。            ２社 



  ・雑紙の分別・３Ｒ・受入量の推移・紙ごみの比率が参考になった    １社 

  ・秘密書類リサイクルを検討してみます                １社 

  ・分別のデータが参考になった                    １社 

  ・紙ごみの発生がまだ多いのには驚いた                １社 

  ・具体的にわかった                         １社 

  ・身近な所で取り組めるように説明されていた             １社 

  ・埋立地の利用年数が知れて良かった                 １社 

  ・紙ごみのリユースへの取組を見直すべきだと感じた          １社 

  ・目標達成の為には更なる策の必要性を感じた             １社 

  ・紙の再利用のことが良くわかった                  １社 

  ・埋立地には限りがある為，再生利用を考えた取組を活性化すべき    １社 

   

 ＊３・４の方 

  ・事業所全体への周知は困難                     １社 

  ・秘密書類の段ボールへの梱包が困難                 １社 

    

★「秘密書類リサイクル事業」の加入を検討されますか。 

 

 １ 検討する             １３社（１８％） 

 ２ 検討しない            ４７社（６５％） 

   回答なし             １２社（１７％） 

 

 

★「事業用大規模建築物減量計画書の作成方法」は参考になりましたか。 

 

１ 大いに参考になった        １０社（１４％） 

 ２ ある程度参考になった       ３９社（５４％） 

 ３ あまり参考にならなかった      ８社（１１％） 

 ４ 参考にならなかった         ２社（ ３％） 

 ５ わからなかった           ２社（ ３％） 

   回答なし             １１社（１５％） 

 

    

 ＊１・２の方は，参考になったことを， ３・４の方は参考にならなかった理由を記入してください。 

  

 ＊１・２の方 

  ・わかりやすかった                         ２社 

  ・作成方法が良くわかった                      ４社 

  ・変更ヶ所がわかった                        ２社 



  ・廃棄物管理責任者の変更が必要だとわかった             １社 

  ・限られた時間で丁寧に説明されていた                １社 

   

 ＊３・４の方 

  ・実測は難しく，数値は不明瞭である                 １社 

  ・知っている内容だった                       １社 

  ・話し方のイントネーション良くなかった               １社 

  ・説明が早かった                          １社 

  ・ごみの計量方法が分かりにくい                   １社 

  ・作成方法の時間をもっととってほしい                ３社 

  ・もう少し詳しく説明してほしい                   １社 

  ・資料を読んでいるだけ，この内容なら来場する必要がない       １社 

 

 

★今後の説明会に対する，御意見・ご要望を記入してください。 

 

  ・終了時間を守ってほしい ９社 

  ・一番聞きたい計画書の説明が早くて理解出来なかった 

  ・計画書の作成が聞きたいのに時間が短い，プログラムの最初でいいのでは 

  ・時間内に説明会の大事なことを先にすましてほしい 

  ・プログラムに無いことは後回しにすべき 

  ・説明資料用紙の確認がなく，現物が無いまま聴講した 

  ・各報告のレジュメが欲しい 

  ・休憩をいれないと集中力が続かない 

  ・４５分で休憩をいれて欲しい 

  ・様々な試みを知ることが出来て，非常に参考になった 

  ・前年度と比べて成果報告的なものが示されれば，理解しやすかった 

  ・メモしにくいので机のある会場が良い 



 

 

 

＊該当する□に を記入してください。 

★御社の業種は，次のどれに該当しますか。 

 □サービス業   □事務所（営業所）   □学校   □病院・福祉施設   □卸売業 

□製造業     □テナントビル     □小売業  □ビル管理会社    □その他（     ） 

 

★説明会の時間（９０分）は，いかがでしたか。 

 １□長い     ２□適当     ３□短い 

 

★「ごみ減量・３Ｒ活動優良事業所の取組紹介」は参考になりましたか。 

 １□大いに参考になった       ＊１・２の方は，参考になったことを， 

 ２□ある程度参考になった       ３・４の方は，参考にならなかった理由を記入してください。 

 ３□あまり参考にならなかった         

 ４□参考にならなかった 

 ５□わからなかった 

 

 

★「京都市のごみ処理の現状と紙分別の取組」は参考になりましたか。 

 １□大いに参考になった       ＊１・２の方は，参考になったことを， 

 ２□ある程度参考になった       ３・４の方は，参考にならなかった理由を記入してください。 

 ３□あまり参考にならなかった         

 ４□参考にならなかった 

 ５□わからなかった 

 

 

★「秘密書類リサイクル事業」の加入を検討されますか。 

 １□検討する ＊１の方は，裏面も御記入してください     ２□検討しない 

 

★「事業用大規模建築物減量計画書の作成方法」は参考になりましたか。 

 １□大いに参考になった       ＊１・２の方は，参考になったことを， 

 ２□ある程度参考になった       ３・４の方は，参考にならなかった理由を記入してください。 

 ３□あまり参考にならなかった         

 ４□参考にならなかった 

 ５□わからなかった 

 

 

★今後の説明会に対する，御意見・御要望を記入してください。 

 

 

 

平成２６年度廃棄物管理責任者事務説明会アンケート用紙 平成２６年度廃棄物管理責任者事務説明会アンケート用紙 平成２６年度廃棄物管理責任者事務説明会アンケート用紙 平成２６年度廃棄物管理責任者事務説明会アンケート用紙 



 

★秘密書類リサイクル事業を検討される方は，差し支えなければ御記入ください。 

○○○○事業所事業所事業所事業所：                 ：                 ：                 ：                     

○○○○所在地所在地所在地所在地：                        ：                        ：                        ：                            

○○○○担当者担当者担当者担当者：                 ：                 ：                 ：                     

○○○○電話番号電話番号電話番号電話番号：             ：             ：             ：                 

○その○その○その○その他他他他：                           ：                           ：                           ：                               

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

  

 

 

 


